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 بارم  سطح  سوالات 

 مشخص کنید. ×و جملات نادرست را با    √جملات درست را با   1

𝑝در گزاره شرطی  الف(  ⇒ 𝑞    ،q     را فرض وp  گویند.را حکم می 

𝑥𝜖𝑧:  𝑥2}ب(   + 1 = 0}  =  است.   {∅}

 خاصیت جابجایی ندارد.  ،هاعه مومج پ( تفاضل

 گویند. یک پیشامد می  ،به هر عضو فضای نمونه ای ت(
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 دانش 

 دانش 
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 جاهای خالی را کامل کنید .  2

∩ Aمی دانیم   A , B الف( برای دو پیشامد   𝐵 ≠  .    گوییم ............. را   B و A ، انگاه   ∅

 عضو باشد، مجموعه توانی آن دارای..................... عضو است.  6دارای     Aب( اگر مجموعه 

 دارای.....................حالت است.  𝑝،𝑞،𝑟،𝑠گزاره   4پ( جدول ارزش 

𝐴ت( اگر   − 𝐵 = ′𝐵باشد حاصل  ∅ ∩ (𝐴 ∪ 𝐵)  .برابر...................است 

 مستقل، غیرمستقل( (است. .......................  ′A′ ، 𝐵د،  نباش  مستقل  𝐴 ، 𝐵 ث( اگر 

ای  را فضای نمونه  S برابر نباشند، Sاز فضای نمونه ای برآمد حداقل دو احتمال هرگاه  ج(

 شانس (شانش، غیر هم گویند. ) هممی  با احتمال ........

 𝐵عضوی از   𝐴باشند و هر عضو از   𝑈مرجع  زیرمجموعه از مجموعه  دو 𝐵 و  𝐴اگر  چ( 

𝐴) آنگاه ......... است. باشد  Aعضوی از   𝐵و هر عضو از   = 𝐵 ، 𝐴 ⊆ 𝐵  ) 

گزاره شرطی تنها زمانی دارای ارزش نادرست است که ............... درست بوده ولی تالی  (  ح

 .دارای ارزش نادرست باشد 

،  "است.  𝑥در پرتاب دو تاس باهم، مجموع ارقام دو تاس بزرگتر از    "در گزاره نمای    خ(

 نما مجموعه ..................... است.دامنه متغیر گزاره 

𝑝⋀𝑞اگر   د( ≡ 𝑇    باشد ، ارزش𝑝⋁(𝑞⋀𝑟) است.   گزاره .................... 
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 راهنمای آزمون



 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

 است« کدام است؟ 5نیز مضرب  𝑎باشد،   5مضرب  𝑎2الف( نقیض گزاره » اگر  

1) 𝑎2    نیست یا    5مضرب𝑎    2     است.    5مضرب ) 𝑎2    است یا    5مضرب𝑎    5مضرب  

 نیست.

3) 𝑎2    نیست و    5مضرب𝑎    4    است.      5مضرب ) 𝑎2    است و    5مضرب𝑎    5مضرب  

 نیست.

𝐴ب(هرگاه   ⊆ 𝐵′ و 𝐴 ⊆ 𝐵  باشد،کدام حکم زیر درست است؟ 

1  )𝐵 = 𝑈           2 ) 𝐴 = 𝑈          3  )A = ∅          4 )𝐵 = ∅ 

اگر  پ  )𝐴 = {𝑦 + 2,5, 𝑧} , 𝐵 = {𝑥 + 1,4, فرض    ،{2− با  𝐴آنگاه  × 𝐵 =

𝐵 × 𝐴  بیشترین مقدار برای ،𝑥 + 𝑦 + 𝑧 کدام است؟ 

1  )6                    2 ) 
1

2
                     3 )2                   4 )4- 

𝑃(𝐴اگر    (ت ∪ 𝐵) =
7

8
 , 𝑃(𝐴′) =

5

8
, 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =

1

4
  𝑃(𝐵)  باشد،  

 کدام است؟

1 )
1

2
                    2 )

1

4
                     3 )

3

4
                       4 )

1

3
             

𝐴اگر  ث(  ⊂ 𝐵   است ؟   ادرستکدام گزینه نگاه ان  ،باشد 

1)  𝐵′ ⊂ 𝐴′        2  )𝐴′ ∪ 𝐵 = 𝑈     3 ) 𝐴 ∩ 𝐵′ = ∅      4   ) A′ ∩ B = ∅ 

𝐴  برای  ج(  = {1, 3, {1}, {1,2},  ؟درست است  گزینهکدام  ،{{2,3}

1  ){{1}} ∈ 𝐴       2   ){1,2} ⊆ 𝐴    3  ){1, {1}} ⊆ 𝐴      4)  {2, 3} ∉ 𝐴  
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 ها را بنویسید. های سوری زیر را مشخص کنید سپس نقیض آن ارزش هر یک از گزاره  4

𝑥∃الف(   ∈ ℝ; 
1

𝑥
>

1

2
 

 

 هستند. ی اعداد اول فرد همه ( ب
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 . با استفاده از نماد سوری بنویسید به زبان ریاضی و های زیر را گزاره  5

 . عددی فرد است، الف( مربع هر عدد فرد طبیعی

 . اش عددی صحیح باشد ب( عدد حقیقی وجود ندارد که جذر قرینه 
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 ها، نشان دهید:     با استفاده از جدول ارزش گزاره  6

  (𝑝 ⇔ 𝑞) ≡ ((𝑝⋀𝑞) ∨ (~𝑝⋀~𝑞)    
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   ادامه سوالات در صفحه بعد  



مجموعه به  زیر  768کنیم،  اضافه می  𝐴عضوی   n مجموعه ی دو عضو به اعضا 7

 چند زیر مجموعه دارد؟  𝐴   شود. مجموعه هایش اضافه می مجموعه زیر
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𝐴  دو عضوی مجموعههمه افرازهای    8 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑}  .را بنویسید 
 

 درک و فهم

 

5/0 

 به کمک قوانین جبر مجموعه ها ثابت کنید: 9

(𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐵 ∪ 𝐶) = (𝐴 − 𝐵) − 𝐶   
 

 

 

 5/1 کاربرد 

Aاگر   10 = {2 𝑘 ∣ 𝑘 ∈ ℤ, −2 ≤ 𝑘 ≤ 0}, 𝐵 = {𝑦 ∣ 𝑦 ∈ ℕ, 𝑦2 ≤ 10}  

 باشد: 

Aالف(   × B .را بصورت زوج مرتب نمایش دهید 

 

𝐴)ب( تعداد اعضای مجموعه   × 𝐵) ∪ (𝐵 × 𝐴)  .را بدست آورید 

𝐴2ج(   − 𝐴 × 𝐵  چند زیرمجموعه دارد؟ 
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 احتمال مربوط است؟  و کدام به علماز موارد زیر به علم آمار  یک تعیین کنید کدام  11

 آموزان کلاس شما به رنگ بنفش علاقه دارند؟ الف( چند نفر از دانش 

 در سال جاری. به لیگ جهانی   تعیین امکان راهیابی تیم ایرانب( 

 ج( بررسی میزان رضایتمندی شهروندان ، از خدمات فرهنگی شهرداری اصفهان.

 د( انجام مشاوره ژنتیک برای مادران باردار 
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 فرزند: 3در دوخانواده با   12

 الف( فضای نمونه ای را برای نوع جنسیت آنها بنویسید. 
 

 که در آن خانواده حداکثر یک  فرزند دختر باشد را بنویسید.  Aب( پیشامد 
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  3مهره سبز است به تصادف و با هم  5مهره آبی و  4مهره قرمز و   3کیسه ای حاوی  13

 خارج می  کنیم با چه احتمالی :مهره 

 الف( مهره های خارج شده همرنگ هستند.
 

 شود. می ب( حداقل  دو مهره آبی رنگ خارج  
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𝑆   اگر 14 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑}   یک آزمایش تصادفی باشد و    فضای نمونه ای

( )
m

P b
+

=
8 3

8
)و     ) ( )   P c P a= 𝑃(𝑑) و     2 = 𝑚   و( ) P a =

1
8

مطلوبست   

, 𝑃({𝑎مقدار   𝑑}). 
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 20  جمع  

 


